
④ ③ ② ① ④ ③ ② ①

1 学校全般 校内は明るく活気があり、落ち着いている。 31 53 13 3 23 40 32 6

2 学校全般 生徒は礼儀正しく、けじめのある生活を送っている。 28 48 19 5 24 40 30 5

3 学校全般
文化祭、体育大会等、学校行事が適切に
行われている。 58 34 6 1 36 47 13 4

4 学習指導
少人数授業等、生徒に沿った学習形態が
行われている。 24 46 25 5 20 41 32 7

5 学習指導 生徒にとって、わかりやすい授業が行われている。 17 49 27 7 15 40 34 11

6 学習指導 生徒の学力を伸ばす補習等が行われている。 17 34 37 13 16 34 36 14

7 生徒指導 校則は適切である。 35 45 14 6 31 44 19 6

8 生徒指導
部活動、生徒会活動、ボランティア活動が
活発に行われている。 35 46 15 3 32 39 22 7

9 安全指導
生徒に安全な登下校ができるよう
十分な指導が行われている。 24 52 19 5 25 35 33 7

10 進路指導
進路説明会等、希望進路の実現のための取り組み
が十分なされている。 27 42 23 8 25 30 34 11

11 進路指導 進路に関する情報が適切に提供されている。 23 42 24 10 19 31 36 13

12 進路指導 進路実現のための面談等が適切に行われている。 21 37 31 11 19 28 36 17

13 保　　健
体調不良、けが等に対しての対応が適切に
行われている。 40 39 17 3 32 43 19 6

14 保　　健
教育相談や健康相談等により、
生徒の心身のケアが適切に行われている。 26 47 20 6 23 37 32 9

15 人　　権
人権福祉講演会･人権ホームルーム等が
適切に行われている。 19 50 23 8 20 33 35 11

16 図　　書 図書館は適切に活用されている。 16 47 27 10 19 27 34 19

17 情　　報
ホームページ等で学校に関する情報が
適切に提供されている。 29 44 22 6 20 40 26 14

18 広　　報
オープン･ハイスクール等で
学校の広報活動が適切に行われている。 40 44 14 3 24 44 22 10

19 学校全般 お子様は学校生活に満足している。 40 41 14 6 34 40 18 9

20 学校全般
お子様は礼儀正しく、けじめのある生活を送ってい
る。 38 49 11 2 40 38 20 2

21 学校全般 お子様は積極的に学校行事に取り組んでいる。 47 42 7 3 44 31 17 8

22 学習指導 お子様は積極的に学習活動に取り組んでいる。 33 48 15 5 32 36 24 9

23 学習指導 お子様は積極的に補習等を活用している。 16 32 31 22 15 24 34 27

24 生徒指導 お子様は校則を守っている。 66 28 5 1 66 23 9 2

25 生徒指導
お子様は積極的に部活動や生徒会活動、
ボランティア活動に取り組んでいる。 39 31 20 10 46 22 18 14

26 進路指導 お子様は進路目標をしっかり持っている。 40 26 24 10 43 34 16 8

27 保　　健 お子様は心身共に健康に生活を送っている。 49 35 13 3 48 35 11 6

28 人　　権 お子様は良好な友人関係を築いている。 55 30 10 5 48 34 12 6

令和５年度（％） 令和４年度（％）

学校評価アンケート結果(保護者)

質問事項

④ よく当てはまる　　　③ 概ね当てはまる　　　② あまり当てはまらない　　　① 全く当てはまらない


